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Ředitel léčebné péče Litomyšlské nemocnice Vít Heblt seznámil pana náměstka Štefku s
historií i výkonnostními ukazateli nemocnice. Během prezentace plánu rozvoje a
plánovaných stavebních úprav a rekonstrukcí pak byla akcentována zejména situace na
centrálních operačních sálech, které bude nutné zrekonstruovat. „Rekonstrukce
operačních sálů musí probíhat postupně, při zachování výkonnosti a objemu operativy v
nemocnici. Zvažujeme různá řešení a rozdělení prací na několik fází. Do budoucna by mělo
být zrekonstruováno oční oddělení, na kterém vznikne samostatný operační sál jen pro
potřeby tohoto oddělení, což usnadní rekonstrukci centrálních operačních sálů sloužících
pro všechny chirurgické obory,“ uvedl generální ředitel NPK Tomáš Gottvald.

„Je nezbytné, aby rekonstrukce odpovídala nejen potřebám zdravotnického zařízení, ale také
požadavkům moderní medicíny. Zajištění kvalitní péče pro pacienty je prioritní, a proto podporujeme
projekty, které vedou k modernizaci a zlepšení služeb v nemocnicích,“ doplňuje náměstek Pavel
Štefka.

Další diskuze vedla k tématu optimálního využívání lůžkové kapacity, např. v intenzivní péči, a k
dlouhodobému záměru směřovat všechny akutní obory v Litomyšlské nemocnici do jednoho místa, a
to monobloku. „Díky tomu by bylo možné lépe organizovat práci personálu a přineslo by to i benefit
pro pacienty, kteří by se nemuseli pohybovat mezi jednotlivými budovami v areálu venkovní cestou,“
doplnil generální ředitel.

„Jsem rád, že je zde vidět snaha nemocnice maximálně využít lůžkovou kapacitu a to v souladu s
moderními standardy a osvědčenými postupy v soudobé medicíně, hlavně v oblastech intenzivní
péče. Centralizace všech akutních oborů do jednoho monobloku skutečně přináší řadu výhod. Tím, že
se specialisté a zdravotnický personál soustředí na jednom místě, lze dosáhnout efektivnější
komunikace a spolupráce, což může vést k rychlejšímu a kvalitnějšímu poskytování péče pacientům,"
uzavřel Štefka.

Druhou část setkání vyplnila prohlídka nemocnice, při které v budově monobloku došlo na krátké
zastávky na ortopedickém a neurologickém oddělení.
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